

Ghost of Tsushima в 1440р шла со средним FPS 122 к/с (стоковая модель) и 127 к/с (дорогая модель), в 4К — 77 и 79 к/с соответственно.

Игра Horizon Forbidden West запускалась в разрешении 1440р со средней частотой кадров 128 к/с (бюджетная модификация) и 131 к/с (дорогая модификация), в 4К — с 90 и 93 к/с соответственно.

Red Dead Redemption II тестировалась в 1440р со средней производительностью 158 к/с (недорогой вариант) и 163 к/с (дорогой вариант), в 4К — со 104 и 105 к/с соответственно.

В игре Call of Duty Modern Warfare III удалось в среднем в 1440р получить 197 к/с (с бюджетной видеокартой) и 202 к/с (с дорогой видеокартой), в 4К — 129 и 131 к/с соответственно. При повторном запуске средний FPS равнялся в 1440р 191 и 198 к/с соответственно, в 4К — 130 и 133 к/с соответственно.

The Last of Us шла в 1440р со средней частотой кадров 122 к/с и 125 к/с (с дешёвой и дорогой картой соответственно), в 4К — с 70 и 71 к/с соответственно.

Call of Duty Modern Warfare II тестировалась в разрешении 1440р со средним FPS 158 к/с (дешёвый вариант) и 164 к/с (дорогой вариант), в 4К — со 107 и 110 к/с соответственно.

Dying Light 2 запускалась в 1440р со средней частотой кадров на уровне 160 к/с (дешёвая модификация) и 164 к/с (дорогая модификация), в 4К — с 85 и 87 к/с соответственно.

Игра Hitman III шла в разрешении 1440р со средней производительностью 204 к/с (с недорогой видеокартой) и 209 к/с (с дорогой видеокартой), в 4К — со 154 к/с и 157 к/с соответственно.

В игре Cyberpunk 2077 в 1440р средний FPS находился на уровне 138 к/с и 141 к/с (с бюджетной и дорогой моделью соответственно), в 4К — 72 и 74 к/с соответственно.

Farcry 6 тестировалась в 1440р со средней производительностью в районе 176 к/с (бюджетный вариант) и 181 к/с (дорогой вариант), в 4К — со 138 и 140 к/с соответственно.

Days Gone шла в 1440р со средней частотой кадров 221 к/с и 226 к/с (с недорогой и дорогой модификацией соответственно), в 4К — со 129 и 130 к/с соответственно.

Игра Assassin's Creed Valhalla запускалась в 1440р со средним FPS 172 к/с (недорогой вариант) и 175 к/с (дорогой вариант), в 4К — со 113 и 115 к/с соответственно.

По результатам выше видно, что на самом деле разница между дешёвой и дорогой модификациями видеокарт совсем незначительная. В 1440р по среднему FPS в целом она составила всего 3% (165 к/с и 170 к/с), в 4К — 2% (108 к/с и 110 к/с).

Тестовый стенд: